事業承継を身近に!

~福岡県・古賀市商工会・古賀市が連携してアトツギイベントを実施します~

事業承継という社会的な課題に対し、福岡県、古賀市商工会、古賀市が連携して古賀市をはじめ糟屋管内の商工会会員等に対し、意識の醸成を図るために事業承継を身近に感じてもらうきっかけとなるようイベントを開催することになりました。

■事業名 アトツギ! ~事業承継を身近に~

■実施日時 令和6年5月29日(水) 19:00~21:00

■場所 古賀市商工会館2階大会議室 古賀市天神2-1-10

■イベント内容

- ①福岡県の事業継承関連事業の紹介 アトツギ/サッシンベンチャー支援
- ②事業承継(アトツギ事業)の事例発表 登壇者:青柳醤油 崎村幸平氏

③質疑応答など

■背景

中小企業は、雇用や技術の担い手として地域を支える重要な存在ですが、後継者不存在などの課題があり、廃業による貴重な雇用や技術喪失などの影響が懸念されています。また、物価高騰の影響等で厳しい経営環境が続く中、団塊世代が75歳以上となる2025年を目前に控え、事業承継は待ったなしの状況です。しかしながら、潜在的なニーズの割に事業承継の相談件数自体はそれほど多くはありません。それは、相談先が分からない、そもそも何をどうすればいいか分からない、いよいよにならないと相談しないなど、要因は様々です。そこで事業承継の問題解決に向けて、福岡県、古賀市商工会、古賀市が連携協力し、それぞれ役割を担いながら事業承継の取組を推進していくことになりました。

■目的

- ○事業承継を身近なものとして感じてもらえるよう意識の醸成を図る。
- ○事業承継や第二創業を支援していくために、福岡県が実施するアトツギ事業やサッシン事業の紹介を古賀市で実施することで、事業承継を身近に感じていただき、県事業の積極的な活用につなげていく。県の事業を活用することにより、人的ネットワークをはじめ、知識・ノウハウの習得ができる。(後継者育成)
- ■主催(共催)などがあれば記入

主催:古賀市 共催:古賀市商工会 後援:福岡県

【問い合わせ先】

古賀市役所 商工政策課商業観光係 担当:渋田

電話:092-942-1176